

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 39/2323

28. RUJNA

2014.

26. A NEODJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje

Ezekijel 18, 25-28

Čitanje Knjige proroka Ezekielia

Ovo govori Gospodin:

»Vi velite: 'Put Gospodnji nije pravedan!' Čuj, dome Izraelov: Moj put da nije pravedan? Nisu li vaši putovi nepravedni? Ako li se pravednik odvrati od svoje pravednosti i stane činiti nepravdu, pa zbog toga umre, umrijet će zbog nepravde što je počini. A ako se bezbožnik odvrati od svoje bezbožnosti što je bijaše činio, pa stane vršiti moje pravo i pravicu, živjet će i neće umrijeti. Jer je uvidio i odvratio se od svojih nedjela što ih bijaše počinio, živjet će i neće umrijeti.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 25, 4b-6.7b-9

Pripjev: Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti!

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi –
– radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo: Ima li u Kristu kakve utjehe, ima li kakva ljubazna bodrenja, ima li kakva zajedništva Duha, ima li kakva srca i samilosti, ispunite me radošću: složni budite, istu ljubav njegujte, jednoдушni, jedne misli budite; nikakvo suparništvo ni umišljenost, nego-u poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe; ne starajte se samo svaki za svoje, nego i za ono što se tiče drugih! Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu:

On, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe „opljeni“ uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.

Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo prigne svako koljeno
nebesnika, zemnika i podzemnika.

I svaki će jezik priznati:

»Isus Krist jest Gospodin!«-

na slavu Boga Oca.

Riječ Gospodnja.

Redak prije Evanđelja *Ivan 10:27*

Ovce moje slušaju glas moj, govori Gospodin,
ja ih poznajem i one idu za mnom.

Evanđelje

Matej 21, 28-32

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim:
»Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: ‘Sinko, hajde danas na posao u vinograd!’ On odgovori: ‘Neću!’ No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: ‘Evo me, gospodar!’ i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?«
Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Krešimir i Danica Sopta

Danas 10:00 sati + Ivan Kovačević

Danas 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman

Ponedjeljak: + Marica i Mića Uremović
+ Ivan Balenović

Petak 7:00 sati navečer: + Marija Šebalj

Subota: sestre za Družbu i nova zvanja

Subota 6:00 navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 5. listopada 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco *Nedjelja 5. listopada*

10:00 sati: + Toni Švorinić

Nedjelja 5. listopada 11:15 sati: + Hrvatski branitelji

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Ivica Slipac na čast Gospi od brze pomoći

Eva i Ivan Deutsch na čast Dobrog Pastira

Eva i Ivan Deutsch na čast Anđela Čuvara

Ankica Prpić na čast sv. Ante

Ankica Prpić na čast Majke Božje

Ob. Josip Luketić na čast rođenja bl. Djeice Marije

Ob. Marinko Bleko za + Dragicu Marić

Ob. Zoran Lukić za + Ljubomira Lukića

Ob. Mile Semren na čast Majke Božje na svoju nakanu

Ob. Mile Semren na čast sv. Ante na svoju nakanu

Ankica Cvjetković na čast Majke Božje za zdravlje obitelji

Ankica Cvjetković za sve svoje pokojne

Ob. Ante Burić za + oca Šimu Burića

Ob. Mate Zrno za sve svoje pokojne (2 mise)

Ana Kelčec za + Mirka Ribića

Ana Kelčec za + roditelje Franju i Zoru

Nikola Kelčec za + roditelje Ivana i Dragicu

Obitelj Kelčec za sve svoje pokojne

Ob. Ljubo i Kata Čutura za + Dragicu Marić

Ob. Franjo Mihalić za zdravlje Marije Šerka

Ob. Franjo Mihalić za + Ignaca Funtek i Branka Hitrec

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 20. rujna, pridružila nam se u vjeri:

KRISTINA ANTONIJA ŽULJ

Datum i mjesto rođenja: 4. rujna 2013.

Vancouver, B.C.

Roditelji: Ante Žulj i Stephanie Smith

Kumovi: Martina i Mate Žulj

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10 sati: Mario Jakić i Kristina Grgić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U slijedeću nedjelju 5. listopada čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

VJENČANJE

JHON HENRY HERRERA ACOSTA i STEPHANIE ANDREA ŠVORINIĆ, sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi u subotu 20. rujna. Svjedoci vjenčanja bili su: Sarah i Marin Švorinić.
Čestitamo!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

PATRICK G. FRANCOIS, sin Patricka Francois i Darlene Gesjarlais, rođen u Vancouveru i **VLATKA KAFADAR**, kćerka p. Mate i Ivke r. Lovrinović, rođena u Travniku, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 4. listopada.

ŽUPNE AKTIVNOSTI

Bogu hvala, uputili smo se! Započeli smo sve naše redovite aktivnosti. Predškola je započela prva, hrvatska škola je s nastavom započela u prošli petak. Biblija je započela također, srijedom navečer u 7:00 sati. A i crkveno pjevanje ide svojim tokom. Dao Bog da ustrajemo i u svemu budemo redoviti.

ŽUPNO VIJEĆE

Već duže vremena govorimo o potrebi osvježenja župnog vijeća. Želja nam je da se ljudi sami prijave, pa ćemo ih staviti na listu kandidata, a onda će župna zajednica birati. Vrijeme prolazi a još nitko se ne javlja!? Možda se ljudi ustručavaju biti prvo na listi. Svakako netko treba biti. Bilo bi poželjno da na listi vidimo više mladih. Kad govorimo mladih onda mislimo da one koji su navršili 18 godina (dakle, punoljetni su), te da nastoje živjeti kršćanskim životom. To vrijedi za sve članove. Znamo da u našoj zajednici ima takvih ljudi i žena (djevojaka).

ZAMOLJENI - OBJAVLJUJEMO

REGISTRICIJA

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine će uskoro krenuti na turneju po Kanadi i Americi. Mi smo sretni što su izabrali Vancouver za jedan od njihovih destinacija. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) prodaje ulaznice za koncert. Koncert će se održati 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na Intrade@TOKS.ca. Vidimo se na koncertu!

Dear Fellow Parishioners, I am proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness.

The fight against cancer goes on. There is no one I know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. This team is dedicating this walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer.

I would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 5, 2014 to register by visiting www.runforthecure.com. Select the team by entering team name in the search field, Immaculate Heart of Mary Parish. Please help by joining the team or donating. This is a wonderful opportunity for all Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining the movement to end breast cancer. If you would like more information, please contact Dragica Svorinic at 604-291-1159 or email gina@kmaude.com

Thank you for supporting the fight against cancer.

Dragica Svorinic Team Captain

Nogometni klub Croatia organizira dobrotvorni ručak povodom nadolazećeg Nacionalnog prvenstva Kanade koje će se održavati od 6. do 13. listopada 2014.

Ručak će biti organiziran 5. listopada 2014. u Hrvatskom Kulturnom Centru. Program uključuje ručak, snimke i govor. Za karte možete nazvati Milana Luketića na broj mobitela 604-908-0759 ili otići na web stranicu www.croatiasc.com Cijena Karata je \$ 50.00.

ZAKLADA ZA GRADNJU ŽUPNE CRKVE NAŠAŠĆA SVETOG KRIŽA U ZRINJU

Budući da je župna crkva Našašća Svetog Križa u Zrinju srušena 1943., a od 1946. imovina te župe konfiscirana te do danas nije vraćena Crkvi, Sisačka biskupija odlučila je -u svrhu vraćanja sakralnog identiteta povijesnom hrvatskom mjestu i župi Zrinj na istom mjestu, gdje je stoljećima stajala župna crkva, sagraditi crkvu Našašća Sv. Križa. Zakladu za gradnju ove crkve osnovao je sisački biskup Vlado Košić na blagdan sv. Josipa, zaštitnika Domovine, 2013.godine, a za ravnatelja je imenovao mons. Marka Cvitkušića. Uz župnu crkvu postoji potreba

podići i župnu kuću, koja je tu također nekoć stajala.

Svi koji žele pomoći u izgradnji crkve Našašća Svetog Križa svoje darove mogu uplatiti na račun: Multivalutni račun :

HR5823400091510584938 SWIFT: PBZGHR2X

Nakon takozvanog oslobođenja jugo-partizanske horde su taj grad potpuno uništile, stanovništvo pobili ili protjerali, tako da danas u tom povijesnom hrvatskom gradu nema nijednog Hrvata. Grad živi još samo u sjećanjima onih koji su uspjeli izbjeći i već su u podmaklim godinama. Ne učini li se ništa taj grad će potpuno iščeznuti iz naših pamćenja.

Srećom Crkva želi nešto poduzeti - Poduprimo je u tome. Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili jednom od rijetkih preživjelih iz Zrinja g: Mati Babiću 604-876-2398

**

Prodaje se građevinsko zemljište u Hrvatskoj, u mjestu Drenčec, općina Sesvete.

Zemljište je veličine 1777 četvornih metara.

Cijena je vrlo povoljna.

Nazovite: 604-323-4024 illi 604-230-2995.

CROATIAFEST U SEATTLE-U

Održava se u slijedeću nedjelju. Sve informacije možete dobiti na slijedećoj

Email: info@croatiafest.org

Mjesto održavanja: Seattle Center

305 Harrison St

NASA PRIČA

PLOD OGDOJA

Indijska priča veli:

Na stablu jedne šume nalazilo se jedno gnijezdo od lišća i slame. U tom gnijezdu bijahu dvije male papige, majka ih je pokrivala svojim toplim perjem.

Ali jednog dana kad je majka otišla vani da nađe hrane za svoje mlade, evo dolaze lovci. Jedan se popne na stablo da uzme mlade iz gnijezda.

Jedna mlada papiga uspije pobjeći, a drugu uhvate i ponesu je. Kad se majka vratila, našla je gnijezdo prazno, stane plakati. Što će se dogoditi s njezinom djecom?

Ona uhvaćena papiga bijaše stavljena u krletku i naučila je govoriti. Druga skaćući po šumi dođe blizu kolibe jednog pustinjaka, koji je uhvati, unese u kolibu te se brinuo za nju. Kada je pustinjak na glas molio, ili dočikao kojega

putnika, životinja je ponavljala riječi, u početku mrmljajući, a kasnije jasnim glasom.

Tako se dogodi da je jednog dana kralj prolazio šumom jašući na konju. Izgubi pravi put i zaluta. Došavši blizu stana lovaca, papiga koju su uhvatili stane vikati: Uhvati ga! Ubij ga, muči ga! Kralj se uplaši, podbode konja i pobjegne.

Bježi, bježi, te dođe do kolibe pustinjaka.

Evo druge papige, koja je bila na jednom stablu.

Ona je ponavljala:

- O siromašak! Umoran si! Dođi, dođi! Uđi!

Odmori se, otpočini! Ovdje ćeš biti kao da si u svojoj kući! Kralj je ostao začuden. Otvori vrata kolibe, gdje ga pustinjak primi vrlo srdačno.

Nedaleko odavle - reče kralj - našao sam drugu papigu. Ali ta papiga je govorila sasvim drugačije nego ova: ona je samo prijetila, dočim ova ima samo riječi ljubavi. To su sestre, reče pustinjak.

-Kako može biti tolika razlika u jeziku? -reče kralj. Zašto je jedna dobra, a druga je zla?

- Papige nisu ni dobre ni zle, reče pustinjak. Nauče i ponavljaju riječi koje često čuju. A zar nije tako s ljudima?

»Čovjek je ono što odgoj od njega učini.«

duhovna zvanja

Vjera i nada su bitno povezane. "Vjera je već neko imanje onoga čemu se nadamo, uvjerenost u zbiljnosti kojih ne vidimo" (Heb 11,1). Naša se vjera temelji na Božjoj vjernosti prema nama. A Božja vjernost uz koju prijanjamo nepokolebljivom nadom, jest njegova ljubav. U svojoj ljubavi Bog nas s povjerenjem poziva. Pouzdanjem i vjerom odgovoriti ovoj ljubavi znači upoznati Božju ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovati joj (usp. 1 Iv 4, 16). Isus Krist, Dobri Pastir koji nas ljubi, poziva svoje prijatelje u svakoj generaciji i dijelu svijeta. Ne zaobilazi ni naše sredine, župne i biskupijske zajednice. Ni vas, dragi mladi prijatelji! Možda želi s Tobom započeti ozbiljniji i prijateljski razgovor. Možda baš Tebi želi povjeriti ulogu da budeš znak nade kako bi ovaj svijet bio manje hladan i zatvoren, sebičan i agresivan, a više svijet dobrote i solidarnosti, otvoren radosnoj vijesti života i spasenja. (Nadbiskup Barišić)

Nadbiskup reče da Dobri Pasir ne zaobilazi ni naše sredine. A u ovih nešto više od pedeset godina - nas je zaobišao. Ili možda i nije. On zove, ali njegov zvov se slabo čuje. A nema pomagača - ne molimo dovoljno a duhovna zvanja.

Evo jedne od formula kako možemo moliti:

Gospodine Isuse Kriste ti si rekao: "Žetva je velika ali radnika malo. Molite dakle Gospodara žetve da radnika pošalje u žetvu svoju."

Pogledaj Gospodine potrebe svoje crkve i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.

Molimo te, pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i pomogni da ona odrastu u prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga.

Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju.

Marijo Majko Crkve, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svoga Sina Isusa Krista našeg velikog Svećenika. Amen.

Na izlazu iz crkve možete vidjeti poster sa sjemeništarcima ove nadbiskupije. Lijepi ih je broj. Taj broj može se sa sigurnošću pripisati molitvi za zvanja koju naš nadbiskup vruće preporučuje.

Neka gornja molitva ili nešto sločno postane sastavni dio vaše dnevne molitve...!